

బడుగు శ్రీరాములుకు ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం ఎక్సలెన్స్ పురస్కారం ప్రధానం



చౌటుప్పల్, అక్టోబర్ 28 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : చౌటుప్పల్ కు చెందిన ప్రముఖ విద్యావేత్త బడుగు శ్రీరాములు సామాజిక, సాంస్కృతిక, సాహిత్య, ఆధ్యాత్మిక దౌర్భాగ్యాలను ధైర్యవంతంగా ఎదుర్కొని గుర్తింపజేసిన అబ్దుల్ కలాం ఎక్సలెన్స్ పురస్కారం అందుకున్నారు. ఈ పురస్కారాన్ని అతనికి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం ప్రధానంగా ప్రాధాన్యతతో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అతని కుటుంబ సభ్యులను అభినందించారు.

గుట్టా, పాన్ మసాలాపై పశ్చిమ బెంగాల్ నిషేధం

కోల్కతా అక్టోబర్ 28 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : గుట్టా, పాన్ మసాలాపై పశ్చిమ బెంగాల్ ప్రభుత్వం నిషేధం విధించింది. పాన్ మసాలా తయారీకి వాడే పాన్ పువ్వులు ఆరోగ్యకాండగా భావిస్తున్నారని ప్రభుత్వం తెలిపింది. పాన్ మసాలా తయారీలో వాడే పాన్ పువ్వులు ఆరోగ్యకాండగా భావిస్తున్నారని ప్రభుత్వం తెలిపింది. పాన్ మసాలా తయారీలో వాడే పాన్ పువ్వులు ఆరోగ్యకాండగా భావిస్తున్నారని ప్రభుత్వం తెలిపింది.

అరికెపూడి నియామకంపై బిఆర్ఎస్ భగ్గు

-సమావేశంలోనే అరికెపూడిని నిలదీత -నిరసన వ్యక్తం చేసి, మీటింగ్ బహిష్కరణ



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28: తెలంగాణ అసెంబ్లీలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అరికెపూడి నియామకంపై బిఆర్ఎస్ నాయకులు విమర్శించారు. సమావేశంలోనే అరికెపూడిని నిలదీతగా నిరసన వ్యక్తం చేసి, మీటింగ్ బహిష్కరణ చేశారు.

మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వైరా ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్



ఖమ్మం, అక్టోబర్ 28: (నేటిపండు ప్రతినేది): కోనసర్పంచి అమృతలక్ష్మి దేవి ప్రధానంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. వైరా ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటికి చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

- అన్న క్యాంటీన్ ద్వారా 500 మందికి అన్నదానం

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 28: (నేటిపండు ప్రతినేది): తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అన్న క్యాంటీన్ ద్వారా 500 మందికి అన్నదానం చేశారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రహస్యంగా ఉంచిన జీవోలన్నీ బహిష్కరణ

అమరావతి అక్టోబర్ 28 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రహస్యంగా ఉంచిన జీవోలను అన్నింటినీ బహిష్కరణ చేయాలని నిర్ణయించింది. 2021 ఆగస్టు 15 నుంచి 2024 ఆగస్టు 28 వరకు జారీ చేసిన జీవోలను అన్నింటినీ బహిష్కరణ చేయాలని నిర్ణయించింది.

రక్షదానం చేసి ఆపదలో ఉన్న వారికి అండగా నిలబడదాం: ఎస్పీ రోహిత్ రాజు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 28 (నేటిపండు ప్రతినేది): పోలీస్ అమరవీరుల సన్మరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా రక్షదానం చేశారు. ఆపదలో ఉన్న వారికి అండగా నిలబడదాం అని ప్రకటించారు.

సమాఖ్య గ్రూప్ సంఘాల డబ్బులు బ్యాంకులో హోల్డ్.. సభ్యుల అందోళన..

నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 28: సంఘాల సభ్యులు ప్రశ్నించారు. మెప్పు తిరుమల పరస్మర్ సహాయక సంఘాలను సమాఖ్య గ్రూప్ సంఘాలకు సంబంధించి గ్రూప్ సభ్యులకు అందజేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఫిబ్రవరి 12 నుంచి 15వ తేదీ వరకు మిసీ మేదారం జాతర

ములుగు అక్టోబర్ 27 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ములుగు జిల్లా టాడూరు మండలంలో జరుగుతున్న మిసీ మేదారం జాతర తేదీలు ఖరారు అయ్యాయి. 2025 ఫిబ్రవరి 12 నుంచి 15వ తేదీ వరకు జాతర జరుగుతుందని తెలిపారు.

సంతోషి రెడ్డి కి గ్లోబల్ ఉమెన్ ఇన్స్పిరేషన్ అవార్డు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): సంతోషి రెడ్డి గ్లోబల్ ఉమెన్ ఇన్స్పిరేషన్ అవార్డును గెలుపొందారు. ఆమెకు అవార్డును అందజేశారు.

SUFI PUBLICATIONS
Vijayawada, Ph: 923368850

అవిష్కరణ సభ

చారల పిల్లి
రచయిత: వెంకటేశ్వరం

అవిష్కరణ తేదీ: అదివారం, నవంబరు 3, 2024
సా: 5.30 గంటలకు

అవిష్కరణ ప్రాంతం: చారల పిల్లి, చారల పిల్లి, చారల పిల్లి

అవిష్కరణ ప్రాంతం: చారల పిల్లి, చారల పిల్లి, చారల పిల్లి



నాని ఫైర్ వర్క్స్ షాప్ ని సందర్శించిన మంత్రి తుమ్మల

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 28: (నేటిపండు ప్రతినేది): రఘునాథాచారి సారథిగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నాని ఫైర్ వర్క్స్ షాప్ ని సందర్శించారు.

అమరావతి, అక్టోబర్ 28: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు ఏపీ ప్రభుత్వం డీమాండ్ చేసిన ప్రకటనలను సంగతి తెలిసింది. ఏపీ ప్రభుత్వం డీమాండ్ చేసిన ప్రకటనలను సంగతి తెలిసింది.

తల్లి చివరి కోరికను తీర్చిన కుమార్తెలు.. మృతదేహం ఆస్పత్రికి విరాళం..

నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 28: వైద్య కళాశాలకు తన తల్లి మృతదేహాన్ని అందజేసిన సమాజం పట్ల ప్రభుత్వం హృదయపూరితంగా స్పందించింది.

